6 клас

(________________________________________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години (підкреслити правильну відповідь) і відправити на електронну адресу shurko1979@rambler.ru 

1. Якою цифрою закінчується добуток усіх натуральних чисел від 3751 до 3759?

А. 0.              Б.1.

В.5.                Г.9.

2. Обчисліть суму найбільшого п’ятицифрового і найменшого трицифрового чисел.

А.100099.     Б.101098.

В.99899.        Г.99000.

3. Яке з чисел a = 8989989, b= 8999899. c= 8998998 знаходиться лівіше від усіх на координатному промені?

А. b.

Б.c.

В. а.

Г. Визначити не можна.

4. Число ударів по воротах під час футбольного матчу збільшилося порівняно з попереднім на 17, а число промахів – на 15. Як змінилося число влучень у ворота?

А. Збільшилося на 2.

Б. Збільшилося на 4.

В. Зменшилося на 2.

Г. Зменшилося на 4.

5. Дві вантажівки мають перевести однакову кількість піску. Перша вантажівка вміщує на 0,25 піску більше, ніж друга, але і витрачає на один рейс на 0,25 часу більше, ніж друга вантажівка. Яка вантажівка раніше перевезе пісок?

А. Визначити не можна.

Б. Перша.

В. Друга.

Г. Одночасно.

6. У школі навчаються 840 учнів у дві зміни. У першій зміні в 2 рази більше учнів, ніж у другій. На скільки менше навчається учнів у другій зміні, ніж у першій?

А. На 140.           Б. На 210.

В. На 420.           Г. На 280.

7. Потяг проїжджає відстань між двома станціями за 3,2 год. , якщо рухається зі швидкістю 60 км/год. З якою швидкістю він має рухатися,  щоб проїхати цю відстань за 2,4 год.?

А. 70 км/год.

Б. 75 км/год.

В. 72 км/год.

Г. 80 км/год.

8. Коли було реалізовано 0,2 усього наявного в господарстві зерна, то виявилося, що залишилося реалізувати на 150 т більше від половини наявного в господарстві зерна. Скільки зерна реалізовано?

А.100 т.

Б.500 т.

В. 400 т.

Г. 120 т.

9. У трикутнику АВС відомо, що 2АВ + ВС= 23 см, 2ВС + АС = 31 см, 2АС + АВ = 33 см. Чому дорівнює різниця АС – АВ?

А. 2 см.

Б. 4 см. 

В. 6 см.

Г. 7 см.

10. Сторони рівнобедреного трикутника 5 см і 12 см. Його периметр дорівнює…

А. 29 см.

Б. 17 см.

В. 22 см.

Г. 39 см.

